

---

## **В Спасске-Дальнем возбуждено уголовное дело по факту убийства**

16 октября 2017 года в квартире дома на улице Красногвардейская в городе Спасске-Дальнем Приморского края обнаружено тело 33-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – проникающими ранениями в области головы и живота. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно проведенных следственно-оперативных действий по подозрению в совершении преступления задержан 29-летний местный житель.

На месте происшествия проведен осмотр, изъят нож. Кроме того, у подозреваемого изъята одежда, в которой он находился на момент совершения преступления. В рамках уголовного дела назначены судебные экспертизы, с участием подозреваемого проведена проверка показаний на месте, в ходе которой он воспроизвел на месте обстановку и обстоятельства события, продемонстрировал свои действия в момент совершения преступления. Из показаний подозреваемого следует, что мотивом преступления стала месть за отца, которого избил потерпевший.

Стоит отметить, что подозреваемый ранее привлекался к уголовной ответственности и отбывал наказание за совершение убийства.

Расследование уголовного дела продолжается, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

17 Октября 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1172169>

